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  ١٤٠١ماه  شهريور  پزشكيجامع علوم پايه دندانآزمون 
 

 ١صفحه 

  حيتشر
  Fibronectin  د)  Cadherin  ج)  Integrin  ب)  Laminin  الف)  شود؟سلولي ميكدام پروتئين غشاء موجب اتصال سلول به ماتريكس برون  ـ ١
يند تقسيم آشوند، كدام فردرماني سرطان استفاده ميكه براي شيمي Vincristineو  Vinblastineداروهايي مانند   ـ ٢

  عملكرد دوك تقسيم  د)  هامتراكم شدن كروموزوم  ج)  RNAرونويسي   ب)  DNAهمانندسازي   الف)  مايند؟نمي سلولي را مختل
  شبكه اندوپلاسميك خشن  د)  سيستم اندوزومي  ج)  ميتوكندري  ب)  پروتئازوم  الف)  كدام اندامك سيتوپلاسمي بيشترين توسعه را دارد؟ ،فيبروبلاست فعالدر   ـ ٣
  پلاسما سل  د)  ماست سل  ج)  Tلنفوسيت   ب)  Bلنفوسيت   الف)  عهده دارد؟ بادي را بروظيفه توليد و ترشح آنتيبدن كدام سلول   ـ ٤
  فراوان در پريوستئومهاي خوني حضور رگ  د)  هاها به داخل فضاي كاناليكولنفوذ مويرگ  ج)  دارانتقال مواد غذايي از طريق اتصالات روزنه  ب)  انتشار مواد غذايي از طريق فضاي لاكوناها  الف)  ؟نداردهاي بافت استخواني نقشي در تغذيه استئوسيت ،يند زيراكدام فر  ـ ٥
  بيني  د)  لاله گوش  ج)  اپيگلوت  ب)  ايديسك بين مهره  الف)  وجود دارد؟ Iهاي بدن كلاژن نوع در ماتريكس كداميك از غضروف  ـ ٦
  Ricket  د)  Gigantism  ج)  Acromegaly  ب)  Osteopetrosis  الف)  ؟شودمنجر به بروز كدام عارضه مرتبط با سيستم اسكلتي مي ،دوران بلوغپس از افزايش بيش از حد هورمون رشد   ـ ٧
  نوتروفيل  د)  مونوسيت  ج)  ائوزينوفيل  ب)  لنفوسيت  الف)  پردازند، كدام است؟هاي خوني كه به منطقه بروز عفونت وارد شده و به مقابله با عامل مهاجم مياولين سلول  ـ ٨
  غضروف تيروئيد  د)  صندوق صماخ  ج)  عضله تمپوراليس  ب)  قوس آئورت  الف)  گيرد؟كدام ساختار زير از اولين كمان حلقي منشأ مي  ـ ٩

  برجستگي ماگزيلاري  د)  برجستگي منديبولار  ج)  هاي بيني خارجيبرجستگي  ب)  داخليهاي بيني برجستگي  الف)  گيرد؟فيلتروم لب بالا از كداميك منشأ مي  ـ ١٠
  Chorion leave  د) Decidua capsularis  ج)  Chorion frondosum  ب) Decidua basalis  الف)  گيرد؟بخش جنيني جفت از كداميك منشأ مي  ـ ١١
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  ١٤٠١ماه  شهريور  پزشكيجامع علوم پايه دندانآزمون 
 

 ٢صفحه 

  صماخ كدام است؟ منشأ اپيتليوم صندوق  ـ ١٢
  ستيغ عصبي  د)  اكتودرم  ج)  مزودرم  ب)  اندودرم  الف)

  منشأ ميكروگليا از كدام است؟  ـ ١٣
  ستيغ عصبي  د)  اندودرم  ج)  مزودرم  ب)  اكتودرم  الف)

  كدام هسته در ستون وابران احشايي اختصاصي قرار دارد؟  ـ ١٤
  Edinger-Westphal  الف)
  Abducent  ب)
  Ambiguus  ج)
  Solitarius  د)

  ؟چه عنصري قرار داردمغز شاخ پيشاني بطن طرفي  خارج در  ـ ١٥
  زانوي جسم سفيد  د)  پرده شفاف  ج)  دارتنه هسته دم  ب)  دارسر هسته دم  الف)

  شود؟پاراسنترال توسط كدام شريان مشروب مي وللوب  ـ ١٦
  Anterior cerebral  الف)
  Posterior cerebral  ب)
  Middle cerebral  ج)
  Anterior choroidal  د)

  باشد؟هاي زير حاوي نورون دوم حس چشايي ميكداميك از هسته  ـ ١٧
  Sensory nucleus of trigeminal  الف)
  Superior salivatory  ب)
  Ambiguous  ج)
  Solitary  د)

  كند؟كدام هسته مخچه به شما در نوشتن كمك مي ،ال امتحانيؤدر هنگام نوشتن جواب س  ـ ١٨
  Fastigial  د)  Dentate  ج)  Globose  ب)  Emboliform  الف)

  كجا قرار دارد؟ قدامي كپسول داخلي در بازوي  ـ ١٩
  خارج هسته عدسي  الف)
  دارخارج سر هسته دم  ب)
  تالاموسخارج   ج)
  تالاموس داخل  د)

  هاي آميگدال در عمق كدام ساختار زير قرار دارد؟كمپلكس هسته  ـ ٢٠
  Isthmus  د)  Uncus  ج)  Lingual  ب)  Rhinal  الف)

  ؟كدام سينوس وريدي در محل تلاقي داس مغزي و چادر مخچه قرار دارد  ـ ٢١
  سينوس مستقيم  الف)
  سينوس عرضي  ب)
  سينوس ساژيتال تحتاني  ج)
  تروزال تحتانيپسينوس   د)
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  ١٤٠١ماه  شهريور  پزشكيجامع علوم پايه دندانآزمون 
 

 ٣صفحه 

  ؟كندكداميك از فيبرهاي زير از كپسول داخلي عبور مي  ـ ٢٢
  Commissural  د)  Association  ج)  Projection  ب)  Uncinate  الف)

  وجود دارد؟ي نورونچه نوع  هاي زنجيره سمپاتيكگانگليون در  ـ ٢٣
  قطبي كاذبيك  د)  بدون اكسون  ج)  چندقطبي  ب)  دوقطبي  الف)

  ؟نداردرتكس وگيري دوطرفه از هر دو كعصب ،كدام هسته  ـ ٢٤
  Glossopharyngeal  د)  Hypoglossal  ج)  Trigeminal  ب)  Abducent  الف)

  عصب حركتي عضله ديافراگم كدام است؟  ـ ٢٥
  Musculocutaneus  د)  Splanchnic  ج)  Phrenic  ب)  Vagus  الف)

  شود؟مجراي صفراوي مشترك به كدام قسمت دئودنوم وارد مي  ـ ٢٦
  Ascending  د)  Transverse  ج)  Descending  ب)  Superior  الف)

  ؟شودنميدر كدام ناحيه نخاع شبكه عصبي تشكيل   ـ ٢٧
  كمر  د)  سينه  ج)  بازو  ب)  گردن  الف)

  ؟كندنميرساني تنه شرياني سيلياك به كدام اندام زير خون  ـ ٢٨
  ژئوژنوم  د)  پانكراس  ج)  كبد  ب)  طحال  الف)

  ؟نداردطرفي شكم قرار - كداميك از عضلات زير در جدار قدامي  ـ ٢٩
  Transvers abdominal  د)  Rectus abdominal  ج)  External oblique  ب) Iliopsoas  الف)

  كداميك از عناصر تشريحي زير در مدياستينوم قدامي قرار دارد؟  ـ ٣٠
  Thymus  د)  Trachea  ج)  Oesophagus  ب)  Vagus nerve  الف)

  عصب عضله اكستانسور زانو، كدام است؟  ـ ٣١
  Common peroneal  د)  Obturator  ج)  Femoral  ب)  Sciatic  الف)

  ترين مفصل بدن كدام است؟متحرك  ـ ٣٢
  Atlantoaxial  د)  Shoulder  ج)  Wrist  ب)  Hip  الف)

  ؟كندنميكداميك از عناصر تشريحي زير از ضخامت بال بزرگ اسفنوئيد عبور   ـ ٣٣
  شريان مننژيال مياني  د)  شريان افتالميك  ج)  عصب منديبولار  ب)  عصب ماگزيلاري  الف)

  ؟نيست اي ميانيكداميك از موارد زير مربوط به حفره جمجمه  ـ ٣٤
  Carotid groove  د)  Foramen lacerum  ج)  Supraorbital fissure  ب) Internal acoustic meatus  الف)
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  ١٤٠١ماه  شهريور  پزشكيجامع علوم پايه دندانآزمون 
 

 ٤صفحه 

  ، كدام ريشه نخاعي شركت دارد؟ Greater occipital nerveدر تشكيل  ـ ٣٥
  C4  د)  C3  ج)  C2  ب)  C1  الف)

 )، كداميك از اعصاب زير دچار ضايعه شده است؟Petosisدر صورت افتادگي شديد پلك بالا (  ـ ٣٦
  Oculomotor  د)  Ophthalmic  ج)  Abducent  ب)  Optic  الف)

  شود؟هاي صوتي ميطناب (Elongation) انقباض كداميك از عضلات حنجره موجب طويل شدن و كشيده شدن  ـ ٣٧
  Posterior cricoarythenoid  الف)
  Lateral cricoarythenoid  ب)
  Cricothyroid  ج)
  Aryepiglottic  د)

  ممكن است بيمار دچار كداميك از علائم زير گردد؟پس از كشيدن و خارج كردن دندان مولار سوم فك پايين،   ـ ٣٨
  اختلال حس چشايي دو سوم قدامي زبان  الف)
  اختلال حس عمومي دو سوم قدامي زبان  ب)
  نآت افلج عضلات زبان و اختلال در حرك  ج)
  فلج عضلات آن افتادگي لب پايين و  د)

  باشد؟ك و پاراسمپاتيك ميكداميك از اعصاب زير محتوي الياف سمپاتي  ـ ٣٩
  Pterygoid canal  د)  Chorda tympanic  ج)  Lesser petrosal  ب)  Buccal  الف)

 برد؟انقباض كدام عضله، زبان را از دهان خارج نموده و آن را به جلو مي  ـ ٤٠
  Styloglossus  د)  Palatoglossus  ج)  Genioglossus  ب)  Hyoglossus  الف)

  ؟شودنميهاي هوايي زير به مئاتوس مياني بيني باز كداميك از سينوس  ـ ٤١
  فرونتال  د)  اسفنوئيد  ج)  ماگزيلاري  ب)  اتموئيدال قدامي  الف)

  ؟شودنميهاي فك بالا، دچار اختلال حس مصدومي دچار شكستگي در كف اوربيت شده است. كداميك از دندان  ـ ٤٢
  Incisive  د)  Canine  ج)  Premolar  ب)  Molar  الف)

  يپزشك يميوشيب
  ؟باشدنمي در بدن انسان داراي فعاليتزير  بافركدام   ـ ٤٣

  Inorganic Orthophosphate  الف)
  Bicarbonate Buffer  ب)
  Phosphate Buffer  ج)
  Hemoglobin  د)

  آيد؟وجود ميشرايط نامطلوبي براي پروتئين به چه، در بيماري آلزايمر  ـ ٤٤
  افزايش دفع پروتئين  الف)
  پذيردناتوراسيون برگشت  ب)
  Conservativeموتاسيون   ج)
  نامناسب Foldingتجمع پروتئين حاصل از   د)
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 ٥صفحه 

  شود؟اثر مهاركنندگي مي كاهشافزايش غلظت سوبسترا منجر به  ،در كدام مهاركننده آنزيمي  ـ ٤٥
  )Mixمختلط (  الف)
  )Competitive( يرقابت  ب)
  )Noncompetitive( يررقابتيغ  ج)
  )Uncompetitive( ينارقابت  د)

  شود؟يوكاريوتي اضافه مي RNAبه كدام نوع  A (Poly A)دم پلي   ـ ٤٦
  microRNA  د)  70S rRNA  ج)  mRNA  ب)  tRNA  الف)

  ؟شودمينهموگلوبين به سمت راست  - جا شدن منحني سيگموئيدي اتصال اكسيژنهعامل زير باعث جاب كدام  ـ ٤٧
  آلكالمي حاد  الف)
  هيپوكسي  ب)
  ارتفاع كوهستاني  ج)
  بيس فسفوگليسرات - ٣و  ٢افزايش   د)

  ؟باشدنميآنزيم هدف  مرتبط با داروي مهاركننده كداميك از موارد زير، در  ـ ٤٨
  آنزيم مبدل آنژيوتانسين  ـ  Captopril  الف)
  پمپ سديم / پتاسيم  ـ  Digoxin  ب)
  Iتوپوايزومراز   ـ  Celebrex  ج)
  آلدئيد دهيدروژناز  ـ  Antabuse  د)

  باشد؟جنين ميكننده تكامل ريه بررسي نسبت كداميك از تركيبات زير در مايع آمنيوتيك، تعيين  ـ ٤٩
  لسيتين به فسفاتيديل سرين  الف)
  اسفنگوميلين به لسيتين  ب)
  لسيتين به اسفنگوميلين  ج)
  اسفنگوميلين به فسفاتيديل اتانول آمين  د)

ترتيب در مهار كدام بخش از مسير زنجيره نيترو فنل و آتراكتيلوزيد، بهدي - ٤و  ٢، آميتال، COتركيباتي مانند   ـ ٥٠
  دارند؟ تأثير ATPانتقال الكترون و روند توليد 

  ، جدا كردن فسفريلاسيون از اكسيداسيون، ترانس لوكازI، كمپلكس IVكمپلكس   الف)
  ، جدا كردن فسفريلاسيون از اكسيداسيونIV، كمپلكس II، كمپلكس IIIكمپلكس   ب)
  H+، پمپ IIIلكس ، كمپII، كمپلكس Vكمپلكس   ج)
  IV، كمپلكس III، كمپلكس II، كمپلكس Iكمپلكس   د)

  شود؟هاي پلاسماي بيماران مبتلا به سيروز كبدي، كدام نتيجه مشاهده ميدر الكتروفورز پروتئين  ـ ٥١
  افزايش باند گاماگلوبولين، افزايش باند آلبومين  الف)
  باند آلبومينكاهش باند گاماگلوبولين، كاهش   ب)
  افزايش باند گاماگلوبولين، كاهش باند آلبومين  ج)
  كاهش باند گاماگلوبولين، افزايش باند آلبومين  د)

 شود؟هاي زير ميسبب نقص در عملكرد كداميك از آنزيم B12كمبود ويتامين   ـ ٥٢
  ليزيل هيدروكسيلاز  د)  گلوتامات دهيدروژناز  ج)  ترانس آميناز  ب)  متيونين سنتاز  الف)
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 ٦صفحه 

 شود؟مشاهده مي (Essential pentosuria)كداميك از اختلالات زير در بيماري پنتوزوري اساسي   ـ ٥٣
  مشاهده ريبوز در ادرار  الف)
  مشاهده گزيلولوز در ادرار  ب)
  نقص در مسير پنتوز فسفات  ج)
  هانقص در مسير سنتز گليكوزآمينوگليكان  د)

  ؟شودمينمورد زير در بيماران مبتلا به ديابت نوع دو ديده كدام افزايش   ـ ٥٤
  آسيل گليسرول در جريان خونتري  الف)
  VLDLميزان   ب)
  گليكاسيون هموگلوبين  ج)
  سنتز گليكوژن  د)

  شود؟فرد، به كدام تركيب زير تبديل مياكسيداسيون اسيدهاي چرب با كربن - پروپيونيل كوآ حاصل از بتا  ـ ٥٥
  سوكسينيل كوآ  د)  گلوتاريل كوآ  ج)  مالونيل كوآ  ب)  استيل كوآ  الف)

  شود؟منجر به توليد مونوكسيد كربن مي ،فعاليت كدام آنزيم  ـ ٥٦
  پروتوپورفيرينوژن اكسيداز  الف)
  بيلي وردين ردوكتاز  ب)
  هِم اكسيژناز  ج)
  فروشلاتاز  د)

 (Severe combined immunodeficiency disease)شديد توأم منجر به نقص ايمني  ،نقص فعاليت كدام آنزيم  ـ ٥٧
  شود؟مي

  ردوكتاز GMP  الف)
  آدنوزين دآِميناز  ب)
  دهيدروژناز IMP  ج)
  گزانتين اكسيدوردوكتاز  د)

هاي ترانس آميناسيون، گروه آمين حاصل از تجزيه در شرايط نياز به انرژي و طي واكنش ،هاي زيركدام اسيد آمينه  ـ ٥٨
 د؟نپذيرها را ميپروتئين

  سيتوزين - آلانين   الف)
  گلوتامين - آلانين   ب)
  آسپاراژين - گلوتامين   ج)
  گلوتامات - آسپاراژين   د)

زير دچار اختلال  هورمون كدامقدامي دچار آسيب شود، ترشح چنانچه ساقه بين هيپوتالاموس و هيپوفيز   ـ ٥٩
 ؟شودمين

  تستوسترون  الف)
  هورمون محرك تيروئيد  ب)
  تيروكسين  ج)
 وازوپرسين  د)
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 ؟نيستبتا استراديول صحيح  - ١٧مورد زير در رابطه با هورمون كدام   ـ ٦٠
  در اسپرماتوژنز نقش دارد.  الف)
  كند.ها را تحريك ميچرخه تخمداني، ترشح گنادوتروپيندر اواسط   ب)
  كند.عنوان حامل اصلي اين هورمون در گردش خون عمل ميبه Bاينهيبين   ج)
  سازهاي آن است.تستوسترون از پيش  د)

  ؟شودنميديده مورد زير در نوزاد مبتلا به نقص آنزيمي پيروات دهيدروژناز كدام   ـ ٦١
  استيل كوآ  د)  پيروات  ج)  لاكتات  ب)  آلانين  الف)

  ؟شودمينمورد زير بروز كدام مصرف بيش از حد فروكتوز منجر به   ـ ٦٢
  هايپركلسترولمي  الف)
  آسيل گليسرولافزايش سنتز تري  ب)
  هايپر اوريسمي  ج)
  ATPافزايش سنتز   د)

 شود؟صورت غيرفعال ديده ميدر شرايط سيري، در بافت چربي بههاي زير كداميك از آنزيم  ـ ٦٣
  پيروات كيناز  الف)
  پيروات دهيدروژناز  ب)
  استيل كوآ كربوكسيلاز  ج)
  ليپاز حساس به هورمون  د)

  ؟يابدافزايش ميگلوكاگن  تأثيركداميك از مسيرهاي متابوليكي زير تحت فعاليت   ـ ٦٤
  ليپوژنز  د)  گليكوليز  ج)  كتوژنز  ب)  گليكوژنز  الف)

  ؟شودمينزير دچار اختلال  موردكدام  )(Zinc Deficiencyكمبود روي شرايط در   ـ ٦٥
  ترميم زخم  الف)
  حس چشايي  ب)
  عملكرد سيستم ايمني  ج)
  حس بويايي  د)

  قطعات اوكازاكي دخيل است؟ها در سنتز پليمرازهاي پروكاريوت DNAكداميك از   ـ ٦٦
  V  د)  IV  ج)  III  ب)  I  الف)

  ؟استدچار نقص  DNAهاي ترميم كداميك از سيستم Xeroderma pigmentosumدر بيماري   ـ ٦٧
  Nucleotide-excision repair  الف)
  Base-excision repair  ب)
 Mismatch repair  ج)
  Transcription-coupled repair  د)

  يپزشك كيزيف
خلفي آن نسبت به حالت طبيعي كاهش يابد، چشم دچار چه نوع -اگر طول محور چشم در امتداد بعد قدامي  ـ ٦٨

  شود؟ناهنجاري شكستي مي
  پيرچشمي  د)  آستيگماتيسم  ج)  دوربيني  ب)  بينينزديك  الف)
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  ؟توان تعيين كردكداميك از موارد زير را مي ،موج پيوستهبا يك سيستم فراصوتي داپلر داراي   ـ ٦٩
  شدت امواج انعكاسي  د)  بافت متحرك / عمق يك اندام  ج)  بافت متحرك / سرعت حركت سطح يك اندام  ب)  كنندهبافت منعكس / يك اندامجنس   الف)

كاهش جمعيت براي ترتيب بهزير مورد  كدامويژه براي بيماران چاق)، از (بهراديوگرافي  يندآفرهنگام انجام   ـ ٧٠
  )Gridشبكه ( ـ   )Added Filtrationsافزوده ( صافي  د)  kVpكاهش  ـ   )Collimatorكوليماتور (  ج)  kVpكاهش  ـ   (Added Filtrations)صافي افزوده   ب)  )Gridشبكه (  ـ  كوليماتور  الف)  ؟توان استفاده كردمي پرتوهاي پراكندههمچنين و  انرژيهاي كمفوتون

هاي براي توليد راديوداروهاي معمول در دستگاه سيكلوترون موجود در بخش تواننميكداميك از ذرات زير را   ـ ٧١
  آلفا  د)  پروتون  ج)  نوترون  ب)  دوترون  الف)  كار برد؟اي بهپزشكي هسته

 (kVp 250)گري دز پرتوي ايكس استاندارد  ٦ناشناخته، موجب ضايعه مشابهي با  گري از يك پرتوي يونيزان ٢اگر   ـ ٧٢
  آن پرتو چقدر است؟ (RBE)در يك بافت شود، اثر بيولوژيكي نسبي 

  شش  د)  سه  ج)  دو  ب)  يك سوم الف)
  ينيبال يروانشناس

  نياصورت امتحمصرف مواد حتي به  د)  الگوي رفتاريحاصل از  ونه و مخربمصرف اجبارگ  ج)  مصرف مرتب مواد مثل الكل  ب)  مخدر گاهي موادمصرف گاه  الف)  كداميك از موارد زير است؟ ،ويژگي اصلي اعتياد  ـ ٧٣
كند، كدام بيني ميپراكنش در عملكردها را پيش ،براي اثبات اين ادعا كه هوش هيجاني بيشتر از هوش عمومي  ـ ٧٤

  شرط ضروري است؟
  حرف جديدي براي گفتنداشتن   د)  عامل شخصيت ٥در حد دارا بودن قدرت متمايز كردن   ج)  روايي همگرا براي هوش شناختي  ب)  بين در هوش هيجاني بيشتر از هوش شناختيوجود روايي پيش  الف)

  سلامت دارد؟و فشار رواني چه نقشي در بيماري  ،برآوردهاي پژوهش بر اساس  ـ ٧٥
  ها هستند.عامل بروز تمارض عمدتاً  د)  دارد.سيستم ايمني را فعال نگه مي  ج)  درصد مشكلات طبي نقش مؤثر دارد. ٥٠در بيش از   ب)  عامل مؤثر نيست.  الف)

  ي شديدقاختلالات خل  د)  سيستم ايمني  ج)  قلب و عروق  ب)  گوارش  الف)  تر است؟پررنگ ها يا اختلالاتته از بيماريدسدر كدام  Aنقش الگوي رفتاري نوع   ـ ٧٦
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  ي بر سلامتي دارد؟تأثيرگر چه هاي منفي و مسائل مهم زندگي با افراد حمايتصحبت كردن از هيجان  ـ ٧٧
  اثر مثبت  الف)
  همدليفقط در حد جلب ترحم و   ب)
  تأثير مخربِ بيان احساسات  ج)
  روشن نبودنِ نتايج  د)

  شوند؟اختلال قلمداد مي عنوانبه در چه صورت ،ترس از مار، حشرات و ارتفاع  ـ ٧٨
  ايجاد اختلال در زندگي روزمره  الف)
  هاناآگاهي از منشأ و ناخودآگاه اين ترس  ب)
  همراه بودن با وسواس فكري  ج)
  هااجتنابِ فرد از مواجهه با اين موقعيت  د)

  كداميك از موارد زير است؟ ،از ديدگاه شناختي، علت اصلي افسردگي افراد  ـ ٧٩
  تصور مثبت از خود و منفي از ديگران  الف)
  تصور منفي از فرد و مثبت از ديگران  ب)
  تفسير رويدادها با بدبيني و نااميدي  ج)
  يت افراطي و خود را مسئول مصائب دانستناحساس مسئول  د)

كه از نظر رفتاري عجيب است، مثل كشتار كودكان را به صفات يا  يهايدر روانشناسي اجتماعي، اگر علت پديده  ـ ٨٠
  منش افراد ارجاع دهيم، دچار چه نوع خطايي خواهيم شد؟

  .ايمز ديدگاه شخصيتي، تبيين كردها  الف)
  .ايمپيرامون را كم ارزيابي كرده دائماً متغيرِ شرايطِ  ب)
  .ايمخوبي در نظر نگرفتهيت را بهتعامل بين اهداف و هو  ج)
  ايم.دچار خطاي بنيادين اسناد شده  د)

  كداميك از موارد زير است؟ ،مشخصه عشق همنشينانه عميق  ـ ٨١
  منصفانه كارها و قدرتارتباط و گفتگوي دوطرفه، تقسيم   الف)
  جذابيت شديد جنسي و ارتباط عميق عاطفي  ب)
  ظرفيت همدلي عميق  ج)
  پذيرش تام و تمام همسر  د)

  شوند، كنترل كرد؟طور خودكار فعال ميتوان افكار قالبي را كه بهدر چه صورتي مي  ـ ٨٢
  تفكر تلاشمند  د)  تفكر ناخودآگاه  ج)  تفكر همگرا  ب)  تفكر واگرا  الف)

  يشناسانگل
  كننده دارد؟نقش تعيين ،سگ در انتقال كدام كرم انگلي  ـ ٨٣

 Hymenolepis nana  الف)
  Echinococcus granolosus  ب)
  Ascaris lumbricoides  ج)
  Enterobius vermicoralis  د)
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 ١٠صفحه 

  Trichomonas tenax  د)  Iodamoeba butschlii  ج)  Blantidium coli  ب) Giardia lamblia  الف)  ؟شودمينكيست از فرد مبتلا به فرد سالم منتقل  از طريقزير  يياختهتككدام   ـ ٨٤
  توكسوپلاسموزيس  د)  آميبيازيس  ج)  كالاآزار  ب)  مالاريا  الف)  ؟باشندمياز اختصاصات ابتلاي انسان به كدام بيماري انگلي ترتيب به ،مراحل لرز، تب و تعريق  ـ ٨٥

  يشناسقارچ
  درماتوفيتوزيس  د)  فوزاريوزيس  ج)  آسپرژيلوزيس  ب)  كانديديازيس  الف)  تواند استفاده شود؟زير مي قرص مكيدني كلوتريمازول در درمان ضايعات دهاني كدام بيماري قارچيِ  ـ ٨٦
  كچلي بدن  د)  كچلي ناخن  ج)  كچلي پا  ب)  كچلي كشاله ران  الف)  چيست؟ (Tinea corporis)آ كورپوريس تينه  ـ ٨٧
  كريپتوكوكوزيس  د)  درماتوفيتوزيس  ج)  كانديديازيس  ب)  اسپوروتريكوزيس  الف)  هاي پوستي ناشي از تيغ گياهان ايجاد گردد؟دنبال زخمتواند بهضايعات محوطه دهاني مي ،در كدام بيماري قارچي  ـ ٨٨

  يشناسيباكتر
  كپسول  د)  پپتيدوگليكان  ج)  غشاء خارجي  ب)  تكوئيك اسيد  الف)  شود؟هاي گرم منفي مشاهده ميدر باكتري كداميك از ساختارهاي سلولي زير منحصراً  ـ ٨٩
  Transposition  د) Transduction  ج) Transformation  ب) Conjugation  الف)  نمايد؟عنوان واسطه عمل ميبه Fertility factor ،هاباكتريهاي انتقال ژنتيكي در كداميك از روش  ـ ٩٠
  Trimethoprime د) Imipenem  ج) Spectinomycin  ب) Ciprofloxacin  الف)  نمايد؟سلولي باكتري اثر مي يهاي زير بر روي ديوارهبيوتيككداميك از آنتي  ـ ٩١
  Rifampin د) Dapson ج) Isoniazid  ب) Sulfonamide الف)  ؟باشدنميها هاي متابوليسمي باكتريهاي زير قادر به مهار واكنشبيوتيككداميك از آنتي  ـ ٩٢
  هيالورونيداز  د)  لكوسيدين  ج)  كوآگولاز  ب)  هموليزين بتا  الف)  خاصيت اسفنگوميلينازي دارد؟ ،استافيلوكوكوس اورئوسزايي كداميك از عوامل مؤثر در بيماري  ـ ٩٣
  Neisseria meningitidis  د)  Yersinia pestis  ج)  Streptococcus pyogenese  ب) Listeria monocytogenes  الف)  دهد؟متعاقب عفونت با كدام گونه باكتريايي رخ مي Waterhouse Friedrichsonم وسندر  ـ ٩٤
  M. fortuitum  د)  M. tuberculosis  ج)  M. avium complex  ب) M. marinum  الف)  گردد؟بندي ميهاي زير در گروه غير رانيوني طبقهكداميك از مايكو باكتريوم  ـ ٩٥
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  است؟ بدون اثركدام عامل  ،مايكو باكتريوم توبركولوزيسزايي در روند بيماري  ـ ٩٦
  مانوزيد  د)  سولفاتيد  ج)  اندوتوكسين  ب)  فاكتور طنابي  الف)

  ؟گرددنميبيوتيك توصيه كدام جنس باكتريايي، تجويز آنتي حاصل از نتريتدر ابتلا به گاستروا  ـ ٩٧
  اشريشيا  د)  كمپيلوباكتر  ج)  شيگلا  ب)  سالمونلا  الف)

 گردد؟مشاهده مي هموفيلوس(كونژونكتيويت چركي) متعاقب آلودگي با كدام گونه  Pink eyeعارضه   ـ ٩٨
  influenzae  د) parainfluenzae  ج) ducreyi  ب) aegypticus  الف)

  ؟شودنميهاي بروسلايي با كدام گونه باكتريايي زير مشاهده ژنيك بين گونهواكنش متقابل آنتي  ـ ٩٩
  Francisella tularensis  الف)
  Vibrio cholerae  ب)
  Yersinia enterocolitica  ج)
  Listeria monocytosenes  د)

  دهد؟متعاقب عفونت با كدام گونه باكتريايي زير رخ مي عمدتاً ،اوتيت بدخيم گوش خارجي (گوش شناگران)  ـ ١٠٠
  Streptococcus pneumoniae  الف)
  Pseudomonas aeroginosa  ب)
  Klebsiella rhinoscleromatis  ج)
  Bordetella pertussis  د)

  جهت جداسازي كدام گونه باكتريايي ارزشمند است؟ TCBSمحيط كشت   ـ ١٠١
  Brucella abortus  الف)
  Francisella tularensis  ب)
  Vibrio cholerae  ج)
  Legionella pneumophila  د)

  كدام گونه باكتريايي در شرايط ميكروآئروفيليك رشد مناسبي دارد؟  ـ ١٠٢
  Campylobacter jejuni  الف)
  Clostridium tetani  ب)
  Bacillus anthrasis  ج)
  Bacteroides fragilis  د)

  است؟ غيرترپونماييتشخيص سيفليس  زير براي هايكداميك از روش  ـ ١٠٣
  VDRL  د) FTA-ABS  ج) TPI  ب) MHA-TP  الف)

  هاي سيتوپلاسمي جهت تشخيص كدام جنس باكتريايي ارزشمند است؟آميزي انكلوزيونرنگ  ـ ١٠٤
  Chlamydia  د) Legionella  ج) Leptospira  ب) Mycoplasma  الف)

جهت استريل نمودن وسايل جراحي و  Cold Sterlizantعنوان زير به يكنندهعفونيكداميك از مواد ضد  ـ ١٠٥
 گردد؟آندوسكوپي استفاده مي

  اتانول  د)  بتادين  ج)  پراكسيد هيدروژن  ب)  گلوتارآلدئيد  الف)
  اهميت است؟ فاقدكدام عامل زير  ،نيسريا گونورهزايي در بيماري  ـ ١٠٦

  ليپواليگوساكاريد  د)  اگزوتوكسين  ج) OPAپروتئين   ب)  پيلي  الف)
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 ١٢صفحه 

  ؟باشدنميدهنده فعاليت بيولوژيك اندوتوكسين باكتريايي زير نشان يكدام گزينه  ـ ١٠٧
  شوك هيپوولميك  الف)
  فاكتورهاي انعقاديفعال نمودن   ب)
  زاييتب  ج)
  افزايش قند خون  د)

  يشناسروسيو
  صحيح است؟ هرپس ويريدهكدام عبارت در مورد   ـ ١٠٨

  زنجيره حلقوي است. دو DNA ،ژنوم ويروس  الف)
  شود.ندوسيتوز وارد سلول ميويروس از راه ا  ب)
  شود.تكثير ژنوم ويروس در هسته سلول انجام مي  ج)
  كند.پليمراز سلولي استفاده نمي RNAاز   د)

  نالوگ نوكلئوزيد است؟، آكداميك از داروهاي ضد ويروسي  ـ ١٠٩
  Saquinavir  د) Maraviroc  ج) Oseltamivir  ب) Valacyclovir  الف)

  است، صحيح است؟ HBsAbكدام گزينه در مورد فردي كه درآزمايش سرولوژي فقط داراي   ـ ١١٠
  است. Bنشانه سابقه عفونت با هپاتيت   الف)
  در دوره انكوباسيون بيماري است.  ب)
  زده است. Bواكسن هپاتيت   ج)
  است. Bهپاتيت  داراي عفونت مزمن  د)

  كدام عبارت زير در مورد هاري صحيح است؟  ـ ١١١
  احشام به هاري حساس نيستند.  الف)
  غيرفعال هستند.ويروس  آن هاي انسانيتمام واكسن  ب)
  هاي مختلف دارد.سروتيپ  ج)
  هفته است. ١-٢ و به مدت دوره كمون آن ثابت  د)

  ؟شودسرطان باعث تواند ها در انسان ميكداميك از ويروس  ـ ١١٢
 Adeno virus  الف)
  Molluscum contagiosum  ب)
  .B.K  ج)
  EBV  د)

  يشناسبيآس
  شود؟نكروز فيبرينوئيد در كدام عارضه ديده مي  ـ ١١٣

  سل  الف)
  افزايش شديد فشار خون  ب)
  انفاركتوس قلبي  ج)
  آبسه كبدي  د)
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  شود؟متاپلازي سنگفرشي در كدام عارضه ايجاد مي  ـ ١١٤
  نقرس  د)  م نفروتيكوسندر  ج)  فشارخون بالا  ب)  اعتياد مزمن به سيگار  الف)

  يابد؟اجسام راسل در كدام سلول تجمع مي  ـ ١١٥
  پلاسما سل  د)  فيبروبلاست  ج)  هپاتوسيت  ب)  ماكروفاژ  الف)

  اكسيدان دارد؟نقش آنتي ،كدام آنزيم  ـ ١١٦
  فاگوسيت اكسيداز  د)  سوپراكسايد دسموتاز  ج)  اسيد هيدرولاز  ب)  ميلوپراكسيداز  الف)

  شاخص مورفولوژيك كدام ضايعه است؟ ،تليوئيداپي سلول  ـ ١١٧
  نكروز انعقادي  د)  گانگرن  ج)  گرانولوم  ب)  آبسه  الف)

  شوند؟در كدام ارگان ديده مي (Heart Failure cells)هاي نارسايي قلب سلول  ـ ١١٨
  طحال  د)  كبد  ج)  ريه  ب)  قلب  الف)

  كدام است؟ (Edema)مكانيسم اصلي ادم  ،در بيماري فيلاريازيس  ـ ١١٩
  احتباس اوليه آب و نمك  الف)
  كاهش فشار انكوتيك  ب)
  نارسايي قلب  ج)
  انسداد لنفاتيك  د)

  محرك قوي تجمع پلاكتي است؟ ،كدام گزينه  ـ ١٢٠
 (PGI2)پروستاسيكلين   الف)
 (NO)نيتريك اكسايد   ب)
  A2 (TXA2)ترومبوكسان   ج)
  (ADPase)فسفاتازآدنوزين ديآنزيم   د)

  خيم است؟خوش ،كدام تومور  ـ ١٢١
  لنفوم  د)  ملانوم  ج)  فيبروآدنوم  ب)  سمينوم  الف)

  برد؟ريسك سرطان معده را بالا مي ،ابتلا به كدام ارگانيسم  ـ ١٢٢
  هليكوباكتر پيلوري  الف)
 ويروس پاپيلوما انساني  ب)
 Aويروس هپاتيت   ج)
  مايكوباكتريوم توبركلوزيس  د)

  نحوه وراثت بيماري هيپركلسترولمي خانوادگي چگونه است؟  ـ ١٢٣
  اتوزومال مغلوب  الف)
  اتوزومال غالب  ب)
  وابسته به جنس مغلوب  ج)
  وابسته به جنس غالب  د)

  شود؟منجر به كدام بيماري مي ،هگزوز آمينيدازنقص آنزيم   ـ ١٢٤
  Tay-Sachs  د) Marfan  ج) Gaucher  ب) Niemann-Pick  الف)
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  د؟نشوهپاتومگالي و كاتاراكت در كدام بيماري ديده مي  ـ ١٢٥
  Hunter  د) Galactosemia  ج) Ehler-Danlos  ب) Marfan  الف)

  شود؟در مسموميت با سرب ديده مي ،كدام علامت  ـ ١٢٦
  Bitot spot  )الف
  Basophilic stippling of RBCs  ب)
  Harrison groove  ج)
  Hepatic adenoma  د)

  است؟ ويتامينكدام كمبود كرانيوتابس علامت   ـ ١٢٧
  E  د) K  ج) D  ب) A  الف)

  يولوژيزيف
  ؟صحيح است يعضلان - يدرباره انتقال عصب مورد زيركدام   ـ ١٢٨

  .شوديانجام م يعضلان ياز تارها نيكول ليتوسط آزاد شدن است  الف)
  .شوديم اديز ميبه سدصفحه انتهايي  يرينفوذپذ  ب)
  .شوديم ليگراو تسه ياستنيم يماريتوسط كورار در ب  ج)
  .شوديو منتقل م ديتول كيصورت الكتروتونبه منحصراً  د)

  باشد؟در مقايسه انقباض عضله صاف با عضله اسكلتي، كدام گزينه زير صحيح مي  ـ ١٢٩
  هاي عرضي ميوزين بيشتر است.سرعت چرخه پل  الف)
  انرژي بيشتري براي تداوم انقباض نياز دارد.  ب)
  تر است.آغاز انقباض سريع  ج)
  نيروي حداكثر انقباض بيشتر است.  د)

  دهد؟پذيري نورون را كاهش ميتحريك ،كدام مورد  ـ ١٣٠
  تئوفيلين  د)  كافئين  ج)  آلكالوز  ب)  اسيدوز  الف)

  ؟باشدنميكداميك از اعمال دستگاه گلژيِ   ـ ١٣١
  توليد اسيد هيالورونيك  الف)
  توليد ليزوزوم  ب)
  سنتز پروتئين  ج)
  بازسازي غشاي سلول  د)

  مولكول تروپونين به كدام مولكول زير از همه بيشتر است؟ Tتمايل اتصال زير واحد   ـ ١٣٢
  اكتين  د)  ميوزين  ج)  تروپوميوزين  ب)  كلسيم  الف)

  دهليزي نقش دارد؟- كداميك در خودتحريكي و رسيدن پتانسيل غشا به آستانه تحريك در فيبرهاي گره سينوسي  ـ ١٣٣
  هاي سديم و كلسيمجريان نشتي رو به داخل يون  الف)
  هاي پتاسيميبرقراري جريان رو به خارج يون  ب)
  هاي سديمي سريعباز شدن كانال  ج)
  خيريأهاي پتاسيمي تباز شدن كانال  د)
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  گردد؟در كدام مورد، انحراف محور قلب به سمت چپ مشاهده مي  ـ ١٣٤
  فالوتبيماري تترالوژي   الف)
  اي راستبلوك شاخه  ب)
  بيماري فشار خون بالا  ج)
  تنگي دريچه شريان ريوي  د)

  باشد؟از اثرات آنمي بر گردش خون مي ريكدام مورد ز  ـ ١٣٥
  هاعروق بافت يتنگ  الف)
  يده قلببرون شيافزا  ب)
  يديكاهش بازگشت ور  ج)
  يطيمقاومت عروق مح شيافزا  د)

هاي مايع در زمان جريان خون با سرعت ثابت در يك رگ طويل با سطح داخلي كداميك در مورد حركت مولكول  ـ ١٣٦
  ؟شودهموار، مشاهده مي

  ها يكسان است.سرعت حركت آنها در تمامي لايه  الف)
  تر است.سرعت جريان مايع در مركز رگ سريع  ب)
  كند.مي راحتي حركتلايه چسبيده به ديواره به  ج)
  جايي هستند.در تمامي جهات در حال جابه  د)

  كداميك در انتهاي وريدي مويرگ، بيشتر از انتهاي شرياني مويرگ است؟  ـ ١٣٧
  هانفوذپذيري مويرگ  الف)
  جمع جبري نيروهاي رو به خارج  ب)
  فشار هيدرواستاتيك مويرگي  ج)
  حجم مايع عبوري از ديواره مويرگي  د)

 است؟ نادرستهاي زير پذيري عروق، كداميك از گزينهدر ارتباط با قابليت اتساع  ـ ١٣٨
  ها است.ميزان آن در وريدها بيشتر از شريان  الف)
  شود.باعث افزايش كامپليانس عروقي مي  ب)
  هاي سيستميك و ريوي برابر است.ميزان آن در شريان  ج)
  گردد.ها ميپيوسته به بافتباعث ايجاد جريان خون   د)

النخاع و مركز پاراسمپاتيك واگ از طريق پاسخ كنندگي بصلتأثير كاهش فشار شرياني بر فعاليت مركز تنگ  ـ ١٣٩
 ؟ترتيب كدام استرفلكسي بارورسپتورها به

  مهاري - مهاري   د)  تحريكي - تحريكي   ج)  مهاري - تحريكي   ب)  تحريكي - مهاري   الف)
  گردد؟مدت محسوب مياكسيدكربن بر مركز تنفسي در طولانيكدام مورد زير، علت اصلي كاهش اثر تحريكي دي  ـ ١٤٠

  دليل پاسخ جبراني كليهكربنات خون بهافزايش بي  الف)
  دليل تخليه زيادهاي مركز تنفسي بهخستگي نورون  ب)
  اليت زياددليل فعخستگي عضلات تنفسي به  ج)
  دليل تهويه زيادافزايش فشار اكسيژن شرياني به  د)
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  است؟ كمترميزان كداميك در قاعده ريه نسبت به قله در فرد ايستاده   ـ ١٤١
  اكسيدكربن آلوئوليفشار دي  الف)
  نسبت تهويه به جريان خون  ب)
  ميزان تهويه آلوئولي  ج)
  ميزان جريان خون آلوئولي  د)

 كدام مورد صحيح است؟ ،آن بيشتر باشد يدر صورتي كه ميزان دفع يك ماده در ادرار از بار فيلتره شده  ـ ١٤٢
  است. GFRكليرانس آن معادل   الف)
  كليرانس آن بيشتر از اينولين است.  ب)
  شود.در طول نفرون فقط بازجذب مي  ج)
 شود.در طول نفرون ترشح نمي  د)

 ؟شوددرصد از بار فيلتراسيون سديم، كلر و پتاسيم بازجذب مي چند ،لوپ هنلهرو در بخش ضخيم بالا   ـ ١٤٣
  ٣٠  د)  ٢٥  ج)  ١٠  ب)  ٩  الف)

 باشد؟بزرگ مي يترين نوع حركت در رودهكداميك از موارد زير، معمولي  ـ ١٤٤
  ايانقباضات كيسه  د)  ايانقباضات قطعه  ج)  روندهحركات ضد پيش  ب)  حركات دودي  الف)

 ؟نيستدرست  )CCK( سيستوكينينكوله عبارات زير در موردكداميك از   ـ ١٤٥
  كند.انقباض كيسه صفرا را تحريك مي  الف)
  كند.تخليه معده را مهار مي  ب)
  كند.ترشح انسولين را تحريك مي  ج)
  كند.آنزيم را تحريك ميترشح شيره پانكراس غني از   د)

  ؟است (PTH) پاراتورمون هورموناز جمله اثرات  كداميك از موارد زير  ـ ١٤٦
  افزايش بازجذب كليوي فسفات  الف)
  كاهش دفع كليوي كلسيم  ب)
  كاهش فعاليت يك آلفا هيدروكسيلاز  ج)
  اي جذب فسفاتافزايش روده  د)

 باشد؟ميهورمون رشد  زير از اثرات موردكدام   ـ ١٤٧
  هاي بدنافرايش مصرف گلوكز در تمام سلول  الف)
  افزايش تشكيل اسيد استواستيك توسط كبد  ب)
  كاهش غلظت اسيدهاي چرب در مايعات بدن  ج)
  كاهش رهايش سوماتوستاتين از هيپوتالاموس  د)

 نقش دارند؟زير  مواردترتيب كدام به ،از استخوان كلسيمدر مرحله سريع و مرحله آهسته جذب   ـ ١٤٨
  هااستئوسيت ـ   هااستئوكلاست  الف)
  پاراتورمون ـ   Dفرم فعال ويتامين   ب)
  RANKLفعاليت  ـ   فعاليت پمپ كلسيمي  ج)
  هااستئوبلاست ـ   هااستئوسيت  د)
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  ؟شودسلول مي جذبآب با چه مكانيسمي  ،كنندهدر توبول جمع (ADH)ديورتيك هورمون آنتينبال اثر دهب  ـ ١٤٩
  غشاي پلاسمايي آب واقع در منافذاز طريق   الف)
  غشاي آپيكال درآب منافذ  قرارگرفتن طريق از  ب)
  دنبال ورود سديم به سلولهب  ج)
  دنبال ورود قند به سلولهب  د)

 شود؟در كدام حالت زير مشاهده مي (Decerebrate rigidity)مخي سختي ناشي از بي  ـ ١٥٠
  قطع تنه مغزي در زير سطح مياني مزانسفال در بالاي سيستم مشبكي  الف)
 اي و قشر مغزهاي قاعدهقطع ارتباط بين عقده  ب)
  النخاع در محل اتصال آن با نخاعقطع بصل  ج)
  كره مخدو نيماي بين قطع رابط پينه  د)

 دهد؟در سيستم ضد درد مغز و نخاع، كدام پديده رخ مي  ـ ١٥١
  كند.هاي درد را مهار ميمهار هسته سجافي بزرگ، سيگنال  الف)
  كند.هاي دوربطني هيپوتالاموس، درد را سركوب ميتحريك هسته  ب)
  شود.ميگ، انكفالين ترشح راز انتهاي فيبرهاي هسته سجافي بز  ج)
  كنند.هاي حسي درد را مهار ميهاي ناحيه خاكستري دورقناتي مستقيماً نوروننورون  د)

  دهد؟اي را نشان ميمخچه –ام گزينه عملكرد ناحيه قشري كد  ـ ١٥٢
  بعدي ريزي حركاتبرنامه ـ   شروع حركات ـ   كنترل تعادل  الف)
  حفظ تعادل ـ   كنترل وضعيت ـ   بندي حركات پيچيدهزمان  ب)
  بندي حركات پيچيدهزمان ـ   شروع حركات ـ   حركات بعدي ريزيبرنامه  ج)
  حفظ تعادل ـ   كنترل وضعيت ـ   اجراي حركات پيچيده  د)

 ترين فركانس و بالاترين دامنه را دارد؟، پايينEEGكدام ريتم   ـ ١٥٣
  تتا  د)  دلتا  ج)  بتا  ب)  آلفا  الف)

 كند؟كدام عقده پاراسمپاتيكي حركات مردمك را كنترل مي  ـ ١٥٤
  پتريگوپالاتين  د)  تحت فكي  ج)  مژگاني  ب)  اوتيك  الف)

 ؟ندارددر كدام مورد زير نقشي  يگلژ يرفلكس تاندون  ـ ١٥٥
  عضله كي ونيتانس ميتنظ  الف)
  بالا ونيعلت تانسشدن بهمحافظت از عضله در برابر پاره   ب)
  عضله كيمختلف  يعضلان يتارها ونيمتعادل كردن تانس  ج)
  طول عضله ميتنظ  د)

  كيژنت
  ؟دارند يكيچه اختلال ژنت ،Angelman موسندر به انيمبتلا تياكثر  ـ ١٥٦

  ١٥در كروموزوم  يشده مادرنهاده در هومولوگ مشتق انيحذف م كي  الف)
  ١٥در كروموزوم  يشده پدرنهاده در هومولوگ مشتق انيحذف م كي  ب)
  ١١در كروموزوم  يپدر يوالدتك يزومدي  ج)
  ١١در كروموزوم  يمادر يوالدتك يزوميد  د)
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غالب  يماريفرزند با ب كي از شيب ،ژنوتيپي نيهمچن و يپيسالم از نظر فنوت نيچگونه امكان دارد كه از والد  ـ ١٥٧
  ؟ديوجود آهب ياتوزوم
  يوراثت سه آلل  د)  يگوناد سمييموزا  ج)  پليوتروپي  ب)  يدستشيپ  الف)

امر نشانگر  نيا ،منجر به تولد فرزندان شنوا گردد ،يمغلوب اتوزوم ييفرد مبتلا به ناشنوا ٢كه ازدواج  يدر صورت  ـ ١٥٨
  باشد؟يم يژگيچه و

  نفوذ ناقص  د)  يوتروپيپل  ج)  يجهش يناهمگن  ب)  گاهيجا يناهمگن  الف)
  شود؟يمشاهده م شتريب ريز يهاكدام نوع از جهش يفراوان ي،طور كلهب  ـ ١٥٩

  شيرايپ  الف)
  بزرگ يهايدرجو ها حذف  ب)
  كوچك يهايدرج ها وحذف  ج)
  يمعنيب اي يدگرمعن  د)

  رمزدار هستند؟ ريغ اكثراً هادر كروموزوم ريز يكدام نواح  ـ ١٦٠
  يسانترومر و ينيهتروكرومات  الف)
  يتلومرريو ز ينيهتروكرومات  ب)
  يتلومرريو ز يسانترومر  ج)
  يو تلومر يتلومرريز  د)

  باشد؟ياز اصول مندل م كيكدام انگريب ريز يجمله  ـ ١٦١
  "دوباره ظاهر شوند. يبعد يهاتوانند در نسليم شوند وينم صفات با هم مخلوط"

  اصل انتقال صفات  د)  مستقل ياصل جورشدگ  ج)  يياصل جدا  ب)  يكنواختياصل   الف)
  ست؟ياز چ يناش يآكندروپلاز يمارياكثر موارد ب  ـ ١٦٢

  نياز والد يكياز  افتهيآلل جهش كيانتقال   الف)
  )افتهيآلل جهش كي نياز هر كدام از والد( افتهيانتقال دو آلل جهش  ب)
  ريدو كروموزوم درگ نيب ونيترانسلوكاس  د)  آلل از ژن مربوطه كيدر  ديجهش جد كيبروز   ج)

  دهد؟يغالب را نشان محالت شبه ياچه شجره ،مغلوب ياتوزوم يهايماريدر ب  ـ ١٦٣
  فرد ناقل كيفرد مبتلا با  كيازدواج   ب)  ازدواج دو فرد ناقل  الف)

  ازدواج دو فرد مبتلا  ج)
  ناقلريفرد سالم غ كيفرد مبتلا با  كيازدواج   د)

  ؟ناشي از كدام اختلال ژنتيكي است ايلادلفيوجود آمدن كروموزوم فبه ،مزمن يديلوئيم يدر لوسم  ـ ١٦٤
  ٢٢و  ٩ يهاكروموزوم نيب يكروموزوم ييجاجابه  الف)
  ٢١و  ١٤ يهاكروموزوم نيب يكروموزوم ييجاجابه  ب)
  ٢٢چهارچوب در كروموزوم  رييجهش تغ  ج)
  يكروموزوم يزوميترناشي از  ،ديوجود آمدن كروموزوم جدبه  د)

  شود؟يانجام م يشيبا چه آزما ،بتا يدر تالاسم يكينوع جهش ژنت صيتشخ  ـ ١٦٥
  CBC  د) Karyotype  ج) PCR  ب) Hb electrophoresis  الف)
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  يشناسيمنيا
  گردند؟از چه طريقي از گره لنفاوي به خون برمي Naïveهاي لنفوسيت  ـ ١٦٦

  مجراي آوران لنفاوي  الف)
  مجراي وابران لنفاوي  ب)
  ي با اندوتليوم بلندهاوريدچه  ج)
  هاشريانچه  د)

  ؟باشدمينرست كلاسيك د MHCي هكدكنند يهادر مورد ژنمورد زير كدام   ـ ١٦٧
  مورف هستند.بسيار پلي  الف)
  نمايند.هاي سطحي را كد ميروتئينپ  ب)
  رسند.به ارث مي (Co-dominant)به صورت هم بارز   ج)
  .شوندمي (Allelic deletion)للي آدچار حذف   د)

  كند؟مي تنظيمكدام فعاليت كمپلمان را ، CD59 كتورفا  ـ ١٦٨
  كموتاكسي  د)  التهاب  ج)  اپسونيزاسيون  ب)  ليز كردن  الف)

  ؟كندمينافزايش پيدا  17hTهاي توليد لنفوسيت ،زير مورد كدامدر   ـ ١٦٩
  هاي قارچيعفونت  الف)
  خارج سلولي هاي باكترياييعفونت  ب)
 تشكيل چرك  ج)
  هاي ويروسيعفونت  د)

  د؟كنزودرس ميكند و ايجاد حساسيت ها را تحريك ميسلبه چه طريقي مست كدئين  ـ ١٧٠
  سلاختصاصي خود بر سطح مست IgEاتصال به   الف)
  در بدن C5aو  C3aحد  توليد بيش ازالقاي   ب)
  سلهاي محرك مستتوليد سايتوكاينالقاي   ج)
  هاسلتحريك مستقيم مست  د)

  ؟كندنميايمني زير به درمان سرطان كمك  سلول كدامسركوب   ـ ١٧١
  NK  د) Th2  ج) Treg  ب) M2ماكروفاژهاي   الف)

  اهميت دارد؟ خودايمنيدر حفظ تولرانس محيطي و پيشگيري از  ،لكولوكدام م  ـ ١٧٢
  MHC-II  د) CTLA-4  ج) CD45  ب) CD28  الف)

  شود؟بادي توليد ميكدام آنتي، عمدتاً E.coli ساكاريديپليدر پاسخ عليه كپسول   ـ ١٧٣
  IgM  د) IgG  ج) IgE  ب) IgA  الف)

  ؟كندنمي هاي زير را بيان، كداميك از شاخصT helperسلول   ـ ١٧٤
  CD28  د) CD19  ج) CD4  ب) CD3  الف)

گر هاي خود واكنشگيرد و سلولدر مغز استخوان، گزينش صورت مي Bدر كداميك از مراحل تكامل لنفوسيت   ـ ١٧٥
  شوند؟حذف مي

  Mature  د) Immature  ج) Pro-B  ب) Pre-B  الف)
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  Opsonization  د)  Neutralization  ج)  Complement activation  ب) ADCC  الف)  ؟شودنميمربوط  FCبه فعاليت ناحيه  ،باديكدام عملكرد آنتي  ـ ١٧٦
  IL-8  و  C5a  د)  IL-8  و  PGE2  ج) PGE2  و  LTC4  ب) LTC4  و  C5a  الف)  آيند؟به حساب مي براي نوتروفيل كدام موارد، از جمله عوامل كموتاكتيك قوي  ـ ١٧٧
  مياستني گراويس  د)  م بهجتوسندر  ج)  م گريوزوسندر  ب)  پمفيگوييد  الف)  ؟زايي و تخريب بافت نقش داردتليوم در بيماريعليه غشاي پايه اپي IgGمورد زير، توليد  در كدام  ـ ١٧٨
  لوزه كامي  د)  گره لنفاوي  ج)  طحال  ب)  تيموس  الف)  ترين نقش را دارد؟هاي وارد شده به پالپ دندان، كدام عضو لنفاوي محيطي، مهمژنيآنتدر پاسخ به   ـ ١٧٩
  باشد؟صحيح مي، Leukocyte adhesion deficiency 1 (LAD-1)كدام گزينه در مورد   ـ ١٨٠

  شود.هاي در گردش ميموجب كاهش تعداد نوتروفيل  د)  شود.سلولي ميهاي داخل سبب تشديد عفونت توسط باكتري  ج)  .باشدمي اينتگرين 1نقص در توليد به دليل   ب)  شود.باعث اختلال در بروز دياپدز مي  الف)
  ياسلام شهيو اند انقلاب

  نسخ آيات با روايات  د)  رد آيات به روايات  ج)  رجوع به آيات محكم  ب)  رجوع به آيات مشابه  الف)  د، چه بايد كرد؟نكندر برخورد با آياتي كه براي خدا مكان يا زمان يا عضو بيان مي  ـ ١٨١
  صفات ذات و فعل خداوند  د)  صفات فعل خداوند  ج)  صفات ذات خداوند  ب)  ذات خداوند  الف)  ؟ستينقابل شناخت  ،ر درباره خداونديك از موارد زيكدام  ـ ١٨٢
  دليل بر چيست؟ ،»ايده، همانا تو تذكر دهندهمُذَكِّرٌ: اي پيامبر تذكر  أنْتَ إنَّما فَذَكِّرْ«آيه شريفه:   ـ ١٨٣

  .آيددست ميخداشناسي، از راه ذكر به  د)  .خداشناسي، فطري است  ج)  .وظيفه همه است ،ذكر خدا  ب)  تذكر دادن، فقط وظيفه پيامبران است.  الف)
  دلايل تجربي بر عدم امكان معاد  د)  استدلال عقلي بر عدم امكان معاد  ج)  آزادي براي ارتكاب گناه  ب)  راي انتخاب راهآزادي ب  الف)  از نگاه قرآن، علت انكار معاد از سوي منكران چيست؟  ـ ١٨٤
 ،»كفر ورزددين حق از جانب خدا براي شما آمد، پس هر كه بخواهد ايمان بياورد و هر كه بخواهد «بر اساس آيه:   ـ ١٨٥

  كدام گزاره درست است؟
  ايمان به خدا، امري فطري است.  د)  كفر به خدا، امري مجاز است.  ج)  باشند.ميايمان و كفر، دو امر اختياري   ب)  ست.اايمان و كفر بشر، تابع خواست خدا   الف)
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  كه به قدرت رسيدن رضاشاه انجاميد، كدام مورد است؟ ١٢٩٩اسفند  ٣ريزي كودتاي دليل اصلي طرح  ـ ١٨٦
  زده و سرخورده از مشروطه كه در رقابت با نيروهاي سنتي شكست خورده بودند.تحريك نيروهاي داخلي غرب  د)  كرد.داري را ترويج مييدي عليه سرمايهجد ويژه اينكه انقلاب روسيه ايدئولوژيرقابت انگلستان در برابر روسيه، به  ج)  هاي گسترده در كشور كه نشان از شكست ايده مشروطه داشت.وضعيت آشفته اقتصادي و ناامني  ب)  و اينكه كمونيسم در ايران نفوذ پيدا كند.١٩١٩اهميت استراتژيك نفت براي انگلستان، شكست قرارداد   الف)

  وزيري دانست؟توان از جمله اشتباهات مصدق در طول نخستكدام مورد را مي  ـ ١٨٧
  المللي براي حل مسئله نفتمريكا و نهادهاي بينآخواهي از كمك  د)  اجراي طرح اقتصاد بدون نفت و عدم مصالحه با انگليس  ج)  ١٣٣١تير  ٣٠عدم تعقيب و مجازات مسببان قيام خونين   ب)  براي حل مشكل بحران اقتصاديمريكا آعدم دريافت وام از   الف)

  ؟باشدنميهاني شدن كدام گزينه بيانگر تحول عمده جهان در اثر ج  ـ ١٨٨
  هاآميز دولتزيستي مسالمتهم  د)  هاي ملينفي مرزها و پيوستگي  ج)  وابستگي متقابل  ب)  مدرنيزاسيون  الف)

  در انقلاب كدام كشور، نيروهاي نظامي فرانسه از هر هشت نفر مردم آن كشور، يك نفر را كشتند؟  ـ ١٨٩
  ايران  د)  الجزاير  ج)  فرانسه  ب)  آفريقاي جنوبي  الف)

  اعتراض مردم مشهد در دوره رضاشاه به كدام گزينه بود؟  ـ ١٩٠
  ترويج ناسيوناليسم شاهنشاهي  د)  مسأله كشف حجاب  ج)  شهادت مظلومانه مدرس  ب)  تغيير تقويم اسلامي به شاهنشاهي  الف)

  خدمات سلامت اصول
  روند؟كار ميبه "سلامت جامعه"عنوان مشكل معيارهاي زير براي تعيين اهميت يك موضوع بهكداميك از   ـ ١٩١

  ها و قابليت پيشگيري بيماري ـ ميزان شيوع و بروز بيماري در جامعههاي درمان ـ هزينههزينه  د)  هاي درمانهزينه ـبيماري بر خودباوري  تأثير ـ بيماري بر محدوديت عملكردي تأثير  ج)  بر عملكرد آموزشي افراد تأثير ـهاي ايجادشده براي سيستم بهداشتي درماني بيماري بر عملكرد كاري افراد ـ هزينه تأثير  ب)  بيماري پيشگيري و درمان بودن بيماري بر جامعه ـ شيوع بيماري و قابل تأثيربيماري بر فرد ـ  تأثير  الف)
را با در نظر گرفتن و توجه  (X)نيازهاي سلامت دهان و دندان جامعه  ،نگرگروهي از متخصصان دندانپزشكي جامعه  ـ ١٩٢

 گيرند؟در كدام دسته قرار مي نيازها از دسته تعيين كردند. اين )y(به نتايج ارزيابي وضعيت سلامت در جامعه 
  شدهبيان  د)  هنجاري  ج)  ايمقايسه  ب)  شدهاحساس  الف)

 هاي آموزشي سلامت دهان در مدارس اجرا شود، كدام رويكرد ارتقايي مورد استفاده قرار گرفته است؟اگر برنامه  ـ ١٩٣
  توانمندسازي  د)  آموزشي  ج)  تغيير رفتار  ب)  پيشگيري  الف)
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هاي جامعه مورد بندي گروهمدل انتشار نوآوري براي طبقه ،به منظور ترويج رفتار استفاده از نخ دندان در جامعه  ـ ١٩٤
هاي اجتماعي ياد هاي همتاي خود و يا شبكهآن دسته از افراد كه اين رفتار را از گروه .استفاده قرار گرفته است

 گيرند؟در كدام گروه قرار مي ،گيرندمي
  انتهايياكثريت   د)  هاجامانده  ج)  پذيرندگان ابتدايي  ب)  نوآوران  الف)

 ) كدام است؟PQLIفيزيكي ( ترين گزينه در مورد شاخص كيفيت زندگيصحيح  ـ ١٩٥
  گيرد.نتايج مداخلات اجتماعي را نيز اندازه مي تأثيراين شاخص علاوه بر رشد اقتصادي، ميزان   الف)
  گيرد.در نظر گرفته شود و نتايج اجتماعي مداخلات سياسي را اندازه مي GNPعنوان جايگزين تواند بهمي  ب)
  .گيرندمي قرار استفاده مورد آن محاسبه در كه هستند هاييشاخص ميزان باسوادي و ميزان مرگ شيرخواران از  ج)
  گيرند.آن مورد استفاده قرار مي هايي هستند كه در محاسبهميزان مرگ و مير شيرخواران و درآمد سرانه از شاخص  د)

 براي بررسي وضعيت سياست بهداشتي در يك كشور كدام است؟ ،ترين نشانگر منحصر به فردمهم  ـ ١٩٦
  مين منابع آب و توسعه عموميأي در نظر گرفته شده براي تدرآمد سرانه  الف)
  اوليه به خدمات بهداشتي يافتهتخصيص درصد منابع بهداشتي  ب)
  مين مسكن و غذاأسطح اشتغال و وضعيت ت  ج)
  تخصيص منابع كافي به بهداشت  د)

 سوي بهداشت براي همه است؟جزء كدام گروه از نشانگرهاي انتخابي براي پايش پيشرفت به ،نشانگر كيفيت خدمات  ـ ١٩٧
  هاي بهداشتيتدارك مراقبت  الف)
  سياست بهداشتي  ب)
  مرتبط با بهداشتاجتماعي   ج)
  وضعيت بهداشت  د)

 در مقايسه آموزش بهداشت و تبليغات، كدام گزينه صحيح است؟  ـ ١٩٨
  آيد.دست ميطور فعال بهدر تبليغات دانش و مهارت به  الف)
  د.نآوروجود مياستانداردي از بينش و رفتارهاي معين را به ،تبليغات بر حسب الگوي مورد استفاده  ب)
  كند.آموزش، رفتار واكنشي با هدف اقدام به داوري در مردم ايجاد مي  ج)
  آگاهي را در نظر دارد و طرحي براي تغيير بينش در نظر ندارد. ،فرآيند آموزش دادن  د)

 ؟نيستالمللي كار زير از مقاصد اصلي سازمان بين يگزينهكدام   ـ ١٩٩
  و اجتماعيارتقاي ثبات اقتصادي   الف)
  مشاركت در برقراري صلح پايدار  ب)
  ارتقاي شرايط كار و استانداردهاي زندگي كارگران  ج)
  يابي همه مردم به بالاترين سطح سلامتدست  د)

زايي عنوان پيشگيري اوليه در مرحله پيش از بيماري، كداميك از مداخلات زير بههابا توجه به سير طبيعي بيماري  ـ ٢٠٠
 رود؟كار ميبه

  حفاظت اختصاصي  الف)
  موقعغربالگري براي تشخيص به  ب)
  محدود كردن ناتواني  ج)
  »موفق باشيد«   موقع و زودرسدرمان به  د)

www.konkur.in

Telegram: @uni_k

https://t.me/uni_k


  

  

  داوطلب محترم:
علوم پايه پزشكي، بهداشت و تخصصي و مركز سنجش آموزش پزشكي با هــدف ارتقــاء دبيرخانه شوراي آموزش 

شــده زيــر از طريــق مشــخصها، پذيراي اعتراضاتي اســت كــه در قالــب كيفيت سؤالات و بهبود روند اجرايي آزمون
  گردد تا كار رسيدگي با سرعت و دقت بيشتري انجام گيرد.اينترنت ارسال مي

  رساند:ضمن تشكر از همكاري داوطلبان محترم، موارد ذيل را به اطلاع مي  
ســايت اينترنتــي مركــز از طريــق  ٠٥/٠٦/١٤٠١ظهر روز شنبه مــورخ  ١٢ساعت كليد اوليه سؤالات،   ـ ١

  در دسترس قرار خواهد گرفت. www.sanjeshp.irسنجش آموزش پزشكي به نشاني 
 ١٢از ساعت ، سايت مركز سنجش آموزش پزشكيمهلت ارسال اعتراض به كليد سؤالات، فقط از طريق   ـ ٢

  باشد.مي ٠٨/٠٦/١٤٠١شنبه مورخ سهروز  صبح ٨ساعت تا  ٠٥/٠٦/١٤٠١ظهر روز شنبه مورخ 
ارسال گــردد،  زمان تعيين شدههاي ارتباطي بجز سايت مركز سنجش و يا بعد از اعتراضاتي كه از ساير راه  ـ ٣

  .مورد رسيدگي قرار نخواهد گرفت
  

  تذكرات مهم:
شده به هيچ شده، مورد بررسي قرار گرفته و پس از تاريخ اعلامفقط اعتراضات ارسالي در فرصت زماني تعيين  *

  اثر داده نخواهد شد.عنوان ترتيب 
باشد و به كليه اعتراضات ارسالي اعم از يك برگ و اعتراض ارسالي براي يك سؤال، ملاك بررسي نمي تعداد  *

  يا بيشتر رسيدگي خواهد شد.
  مركز سنجش آموزش پزشكي

  
  

  كد ملي:   نام خانوادگي:   نام: 
  نوع دفترچه:  شماره سؤال:  نام درس:  نام رشته:  
  سطر  پاراگراف  صفحه  سال انتشار  معتبرنام منبع   

          
  

  سؤال مورد اعتراض:
 هاي صحيح)بيش از يك جواب صحيح دارد. (با ذكر جواب  
 .جواب صحيح ندارد  
 .متن سؤال صحيح نيست  

  
  توضيح:  

www.konkur.in

Telegram: @uni_k

https://t.me/uni_k
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